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Lemond a hónapokkal ezelőtt 
beharangozott független jelölt-
ségéről Hermann Mark Chris-
tian, és a továbbiakban Soós 
Zoltánt támogatja a Marosvásár-
hely polgármesteri tisztségéért 
folytatott harcban. Minderre 
kettejük pénteki sajtótájékozta-
tóján derült fény.

 » SZUCHER ERVIN

A valamikor az Erdélyi Magyar 
Néppártban (EMNP), majd a 
Szabad Emberek Pártjában 

(POL) politizáló Hermann Mark Chris-
tian lemond független jelöltségéről a 
Marosvásárhely polgármesteri tiszt-
ségéért folytatott harcban – jelentette
be a hétvégén. Hermann Soós Zol-
tánt támogatja, és azok után dön-
tött a visszalépés mellett, miután az 
RMDSZ jelöltjével megígértette, hogy 
tízpontos programját a magáévá teszi. 
Ennek legfőbb eleme a jelenlegi pol-
gármester, az általa korruptnak ne-
vezett Dorin Florea és csapata elleni 
harc folytatása. Szerinte a korrupció, 
nepotizmus, favoritizmus, klienteliz-
mus ártott a legtöbbet Marosvásár-

helynek, amely emiatt jócskán lema-
radt a környező városok mögött.

Megkéri a támogatás árát
A vegyes családból származó egyko-
ri önkormányzati képviselő belátta, 
hogy az általa nyolc-tízezerre becsült 
szavazat sem lenne elég ahhoz, hogy 
valaki legyőzze a 2000 óta regnáló 
városvezetőt, ezért inkább a felméré-
sek alapján legesélyesebbnek tartott 
Soósnak ajánlotta fel a segítségét. 
Kérdésünkre, hogy a tízpontos prog-
ram átvételén kívül cserébe mit kért, 
Hermann Mark Christian leszögezte, 
hogy semmiként nem szeretne fel-
kerülni az RMDSZ városi tanácsosi 
listájára, de a szövetség jelöltjét is 
csak abban az esetben támogatná, 
ha az nem a tulipán jele alatt, hanem 
függetlenként indulna. Amennyiben 
rajta múlna, a feltételnek Soós Zoltán 
minden további nélkül eleget tenne. 
„Készen állok függetlenként indul-
ni annál is inkább, hogy az RMDSZ 
vezetősége támogatna egy ilyen 
megoldást. Maga Kelemen Hunor is 
arról biztosított, hogy amennyiben 
Marosvásárhely érdeke megkíván-
ja, a szövetség nem gördít akadályt 
a függetlenként történő indulásom 

elé” – árulta el pénteki marosvásár-
helyi sajtótájékoztatóján a magyar 
alakulat által még a múlt év szep-
temberében polgármesterjelöltként 
nevesített Soós. A Maros Megyei Mú-
zeum igazgatója szerint azért is lenne 
fontos, hogy ne pártszínekben száll-
jon versenybe, mert függetlenként a 
románságtól is nagyobb támogatásra 
számíthat. Egyébként nem Hermann 
az egyetlen, aki függetlenséget kért az 
RMDSZ politikusától, ezt korábban az 
EMNP is megtette.

Pro bono jótanács
az RMDSZ-nek
Hermann Mark Christian ugyan nem 
kíván ismét önkormányzati képviselő 
lenni, azonban nemcsak Soós kam-
pánystábjában, hanem – amennyiben 
megnyerik a választást – a majdani 
polgármester csapatában is szívesen 
feladatot vállalna. Soós Zoltán vé-
leménye szerint Hermann személye 
garancia arra, hogy a korrupcióelle-
nes harcot a polgármesteri hivatalon 
belülről is folytatni lehessen. A POL 
volt tanácsosa ugyanakkor nemcsak 
a Florea köré tömörült társasággal 
venné fel a harcot. „Adnék egy pro 
bono tanácsot az RMDSZ-nek: cserél-

A VOLT POL-OS POLITIKUS TÁMOGATJA AZ RMDSZ JELÖLTJÉT, HA UTÓBBI FÜGGETLENKÉNT INDUL MAROSVÁSÁRHELYEN

Hermann Christian besorolt Soós Zoltán mögé

Smaranda Enache (jobb szélen), a Pro Európa Liga társelnöke is részt vett a vásárhelyi tiltakozáson

je le a teljes tanácsosi gárdáját, mert 
az elmúlt három és fél év alatt az tel-
jesen kompromittálta magát Dorin 
Florea bűnszövetkezetének a támo-
gatásával. A támogatásom csak és 
kizárólag Soós Zoltán független pol-
gármesterjelöltnek szól” – jelentette 
ki a sajtótájékoztatón Hermann. Az 
ellenzéki politikus emlékeztetett 
arra, hogy nemcsak a polgármester 
szapulta a legalpáribb módon őt 
és a kollégáit, a vagdalkozásba az 
RMDSZ is szívesen csatlakozott az 
elöljáró és annak személyes tanács-
adója, Claudiu Maior mellé. „Flore-
áék a legtöbbször az RMDSZ öklével 
ütöttek” – sérelmezte Hermann. 
Felvetésünkre, hogy miközben ádáz 
harcot vív Florea ellen, a polgár-
mester valamikori szóvivője és ke-
belbarátja, az azóta tőle elfordult, 
megnyilvánulásaival a nacionalista 
választók körében rendkívül nép-
szerűvé vált Marius Paşcan szinte 
észrevétlenül megelőzte a közvéle-
mény-kutatásokban, Soós Zoltán 
elmondta, hogy neki és csapatának 
elsődleges célja a korruptnak tartott 
városgazda félreállítása, ugyanak-
kor a magyarellenes politikussal is 
készen állnak felvenni a harcot.

 » Hermann 
Mark Christian 
leszögezte, hogy 
semmiként nem 
szeretne felke-
rülni az RMDSZ 
városi tanácsosi 
listájára, de a 
szövetség jelölt-
jét is csak abban 
az esetben 
támogatná, ha 
az nem a tulipán 
jele alatt, hanem 
függetlenként 
indulna. 

 » SIMON VIRÁG

Marosvásárhely polgármesterének 
lemondását követelte mintegy 

százötven személy a hétvégén. A Ma-
ros megyei önkormányzat és prefektú-
ra épülete előtt a tiltakozók – köztük a 
helyi roma közösség tagjai – nemcsak 
azért vonultak utcára, mert szerin-
tük a városvezető gyermekvállalásról 
szóló nyilatkozata gyűlöletre uszít, és 
feszültséget kelt. Dorin Florea feltéte-
lekhez kötné a gyermekvállalást: mint 
közölte, aki nem járt iskolába, nincs 
munkahelye és megfelelő megélhe-
tése, annak meg kellene tiltani, hogy 
gyermeket vállaljon. Ha mégis megte-
szi, és nem tud megfelelő körülménye-
ket teremteni számára, akkor az állam-
nak el kellene vennie. Florea így, nagy 
felháborodást és sajtóvisszhangot 
keltve reagált arra, hogy a tervek sze-
rint megkétszerezik a jelenleg 150 lejes 
gyermekpénzt. Az összegyűlt tömeg, 
amelynek nagy része helyi, marossár-
pataki és mezőbándi romákból állt, 

azt skandálta, hogy mondjon le Flo-
rea, illetve hogy „Szégyen, szégyen!”

A szervező Aresel civil platform kép-
viselője, Nicu Dumitru történelmi pilla-
natnak nevezte a tiltakozó megmozdu-
lást, hiszen a romák először vonultak 
utcára, hogy elmondják, nem értenek 

egyet Dorin Florea kijelentéseivel. Az 
egyik helyi szervező, Ciurcui Tibor ér-
deklődésünkre elmondta, Vásárhelyen
hatezer roma él, és számukra, de nem 
csak, sértő volt, hogy a polgármester 
korlátozni akarja a gyermekvállalást. 
A tüntetők között kalapos romák is 

voltak, akik azért jöttek el, mert úgy 
érezték, a jelenlegi városvezető kijelen-
tése nemcsak a nehezebb sorban élő 
romák számára sértő. A Divers Egye-
sület elnöke, Koreck Mária, aki szintén 
jelen volt a tüntetésen, arra hívta fel a 
fi gyelmet, hogy Maros megyében sok 
magyar és román család nehéz sorban 
él, így Florea kijelentése őket is érinti. 
Szerinte Florea ahelyett, hogy a gyer-
mekvállalással foglalkozna, inkább a 
társadalom peremére szorult családok 
közösségbe való beilleszkedését, a 
gyermekek taníttatását elősegítő intéz-
kedéseket kellene hozzon. A Pro Euró-
pa Liga emberjogvédő szervezet társ-
elnökét, Smaranda Enachét mélyen 
felháborítja, hogy a 2000 óta a várost 
vezető Florea sorozatosan megsérti a 
közösség tagjait, volt, amikor a magya-
rokat, volt, amikor a forradalmárokat 
sértegette. „Nem tűrhetjük ezt a vég-
telenségig. Elvárjuk, hogy mondjon le, 
és azt akarjuk, hogy bűnügyi eljárás in-
duljon ellene a gyűlöletre való uszítás 
miatt” – mondta Enache.

Florea lemondását követelték, utcára vonultak Marosvásárhelyen

 » Maros 
megyében sok 
magyar és román 
család nehéz 
sorban él, így 
Florea kĳ elenté-
se őket is érinti. 




